Задание: 
1. Изучить данный материал и создать конспект.
[bookmark: _GoBack]2. Решить задачи.
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§ 23. PaoTa n MOWHOCTL S/EKTPHYECKOrO TOKA

K uenu, npeictasiention wa dur. 37, NPHIOKEHO NOCTORHHOR
wanpaetie U.

14

A 95

3a opewn { N0 LcNH NPOTEKAO KOAHYECTBO SaekTpHuecTea Q.
CHAN 57EKTPHYECKOTO NOAW, AEACTBYIOWErO BlOJb NPOBOANHKE,

fiepeneca 3a 5T npema 3apan Q H3 TOu-
KM A B TONKy b. PaG0Ta aaeKTpHueckHx
CHA N07A KAW, 4TO TO Ke, PABOTA 37eK-
TPHUCCKOTO TOKA MOKET OhiTh NoACHHTA-
ua no gopuyae:
A=Ql¢1—%)=QU,

TaK Kak Q=/1, T OKOHUATENBLHO:

A=ult,
rae A— paGora 8 AKoyASX:
I — ok & amnepax;
{— bpexs b cekynaax;
— HANPSKEIHE B BOIBIAX.
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®ur. 37. Pabora 1 mousneTb
nexTputecKoro  ToKa

Tlo 3akony Oma Us=/-r. [l03Tomy GOPMYAY PaGOTH MOXHO Ha-
TheaTs w Tak:

A= Irt.
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M3 sroit popmyast HMeen:

EpxHuua MOLWHOCTH:

Lawoyme 0 _y gy,

T cexynay cen
1 ox -

“er MMAue HA3LIBAETCA BATTOM (6r). Toacrasann B popmyay
MOLUHOCTA BHIPaXKeHHe A7 PaGOTh! SACKTPHUECKOTO TOKA, HMeeM:
p=Yt Ly

¢
P=Ul em
HAH

P="—:’ = [%r; P =1 m.
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2.5. PABOTA H MOIIHOCTb QJIEKTPHIECKOTO TOKA

73. Banommure rabmany:

S5kBT

1500B7

1,5 MBr

0,12MBr

312xBr

?Br

2B

?KBr

?xBr

?Ms1

74. OnpepemTe MOIHOCTS, IOTPEGISEMYI0 DMEKTPHIECKHM JBH-
raTe;eM, ecX TOK B Henx panex 6 A, M ABHraTeN: BKIOTEH B COTE
manpazennen 220 B.

Hano:

Hairn:

Pewere:

Omser:

75. Ha noxoxte ramms: Rakaxmsames mamucano: 200 Br, 220 B.
Onpexeire CONPOTHBIIEHHE HHTH HAKANHBARKS.

Havo:

Hair:

Pewene:

Orser:
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Kpome BarTa, npuMensioTcsi Gojee KpyNHbie eAHHIUB! Mol

HOCTH:

100 67=1 rekrosatr (267).
1000 67=1 kuaoBart (x67).

1000000 87=1 meraBarT (#267).

DnexTpHueckas MOLUIHOCT, H3MEpseTcss BaTTMetpoM. BatTmerp
HMeeT ABe OGMOTKM: NOCJea0BaTeNbHylO W Napaanenbuylo. Cxema
BKJIOYEHHA BATTMETPA NOKa3ana na ur. 38.

@ur. 38, Cxema BKAIOYEHWA BarT-
Merpa

Hsa dopmyaw P=/U Buano, uto
MOULHOCTb, NOTPEGAAEMYIO B CETH,
MOXHO ONpEAe/NHTh, YMHOXHB TOK
Ha Hanpskenue. [lostomy ans
onpejeneHus  MOWHOCTH, MNOTpe-
GasieMoft CeTbio, CAEAyeT MNoKa3a-
HHe aMNepMeTpa yMHOMHTL Ha no-
Ka3auue BOALTMETPA.

Tal(, HanpumMep, MOWHOCTbL, M0+
TpeGasieMan B UeNH, NpH MOKasa-
HUW amnepmeTpa 3 a H BOJbTMETpA
120 6 6yner:

P = [U=3-120 = 360 em.




